



醒獅團與勁歌熱舞開啟 嘉南藥理科技大學校慶系列活動

結合社區、藝術與校慶活動，嘉南藥理科技大學於99年3月8日（星期一）特別在校慶週開幕儀式中，請來台南縣大甲國小東方藝術的醒獅團與該校學生表演勁歌熱舞，開啟校慶系列活動。該校學生自治會還與歸仁鄉仁壽宮合作在校園裡設置一座超大型的祈福燈並結合饒富趣味的Wii 筊杯活動讓全校師生祈福，希望來年平安順利。

位於台南縣仁德鄉的嘉南藥理科技大學將於99年3月13日（星期六）歡度四十四週年校慶，從五專時期至今各項辦學成果卓越，名列科技大學前茅。該校素以培育藥學專才享譽全國，近年來該校更致力於健康衛生與環境永續為學校重點發展特色，由於辦學具特色，全國各地學子紛紛慕名就讀，將近1萬8千名的學生人數已屬大校規模。今年8月藥嘉南藥理科技大學遭逢莫拉克風災重創，校園行政及教學等設備損失慘重，在校長許立人博士的帶領下全校師生展開重建工作，在短期間讓學校恢復正常運作，實屬難得。

今年嘉南藥理科技大學將四十四週年校慶主題定為「卓越嘉藥、四四如意」，希望學校經歷過天災的洗鍊後越發茁壯、否極泰來。校慶系列活動從3月8日至3月26日包含各項學術、競賽、表演、教學研發成果發表、文藝展覽等超過30場以上的多元性活動。其中最難能可貴的是學生自治會自發性地在每個活動單元中皆有安排「圓夢助學計畫」的募款，期能在歡慶之餘也能幫助週遭的同儕。該校棒球隊也利用校慶週3月12日（星期五）與立德大學、3月13日（星期六）與大仁科技大學進行棒球邀請賽。相關活動詳情請洽該校學生事務處 課外活動指導組，電話：06-2664911 轉 1222